

昌建·总部港
献给商界名流的事业圈
企业联盟商会·全能产业链·花园式总部集群
漯河芯·河湖境
189-3000m²商务写字楼·敬献商界名流
0395-393 9999
项目地址:漯河市郾城区金山路与牡丹江路交叉口东600米至900米
开发商:漯河市昌建房地产开发有限公司

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十三次会议强调 加快建设全国统一大市场提高政府监管效能 深入推进世界一流大学和一流学科建设

奋勇争先担使命 更加出彩当前锋 贯彻省市党代会精神

市委常委会召开扩大会议 学习贯彻中央经济工作会议精神 研究明年经济工作

本报讯(记者 李丹)12月17日,市委书记刘尚进主持召开市委常委会(扩大)会议,学习贯彻中央经济工作会议精神,研究明年经济工作。秦保强、贾宏宇等市委常委会组成人员出席,李思杰、吕岩等列席。

会议指出,习近平总书记在中外经济工作会议上的重要讲话,系统总结今年以来经济工作,科学研判当前经济形势,全面部署明年工作,为我们谋划和

做好经济工作指明了方向,提供了根本遵循。各级各部门要把学习贯彻中央经济工作会议精神作为一项重要政治任务,与贯彻落实党的十九届六中全会精神和省、市党代会精神结合起来,持续学习领会,深刻把握“四个必须”的规律性认识、“七大政策”的重大机遇、“五个重大理论和实践问题”的系统阐述、“六稳”“六保”的工作部署,把“两个确立”的政治成果转

化为坚决做到“两个维护”的政治自觉,进一步把明年经济工作谋划得更实、更细、更具操作性,确保党中央决策部署在漯河落地见效。

会议强调,要辩证看待形势,深刻领会党中央对当前形势的分析判断,自觉把漯河放到全国、全省大局中审视考量,既正视压力,更坚定信心,坚定不移推进“八个高质量”,努力保持经济良好发展态势。要积极主动作为,深刻领会中央关于明年经济工作的总体要求,坚持稳字当头、稳中求进,科学积极设置目标任务,引导良好社会预期,主动推进工作落实,做好“六稳”“六保”工作,确保经济运行在合理区间。要抢抓政策机遇,敏锐领会把握中央政策取向,围绕宏观政策稳健有效,谋划事关漯河长远发展的科技创新、绿色食品、新基建、管网等

基础设施项目;围绕激发市场主体活力,进一步优化法治化营商环境;围绕畅通国民经济循环,实施漯河港和快递物流产业优势再造,持续推进产业链条化图谱化招商,促进房地产业健康发展;围绕科技政策落地,持续打造创新平台、培育创新主体、强化创新服务、构建创新生态;围绕深化改革开放,持续做好机构

改革“后半篇文章”,(下转02版)

市委全面深化改革委员会召开第七次会议 传达学习上级会议精神 研究部署我市全面深化改革工作

本报讯(记者 李丹)12月17日,市委书记刘尚进主持召开市委全面深化改革委员会第七次会议,传达学习中央和省全面深化改革委员会会议精神,研究推进县域放权赋能改革、开发区高质量发展、县域医共体建设、省委省政府总林长1号令等工作落实。市领导秦保强、贾宏宇、李思杰、吕岩等出席。

会议要求,要按照全省县域放权赋能改革工作会议要求,持续做好市级经济社会管理权限下放的后续管理工作。对下放两县的255项权限,要逐项厘清市、县两级监管职责边界,明确监管责任;要加强对两县工作人员的培训,帮助其尽快熟悉政策法规、业务流程、操作方法;要加强对县域放权的督促指导,及时

发现和解决问题,适时组织评估,不断完善措施;临颖、舞阳两县要高效有序做好承接工作,主要领导要加强协调调度,确保无缝衔接过渡。

会议指出,开发区是我市高质量发展的重要载体、招商引资的重要平台和新的经济增长点的重要支撑。要抢抓全省开发区高质量发展重大机遇,加快形成

空间布局合理、产业集群发展、资源集约利用、特色优势鲜明、发展动能强劲的开发区发展新局面。要抓改革,坚持“企业化管理、市场化运作、专业化服务”要求,推行“管委会(工委)+公司”模式,实施“三化三制”改革,从本质上回归开发区的经济属性,真正使改革发生“化学反应”。要抓放权,市直部门要围

绕支持开发区发展多放权、放实权,进一步赋予更多经济管理权限,做到应放尽放、权责一致,加强移交衔接管理,确保放得下、接得住、用得好。要抓优化,抢抓编制国土空间规划机遇,加快开发区整合、扩区、调规,做好内部挖潜、集约用地、项目质量提升等文章,科学编制开发区发展规划,(下转02版)

绕支持开发区发展多放权、放实权,进一步赋予更多经济管理权限,做到应放尽放、权责一致,加强移交衔接管理,确保放得下、接得住、用得好。要抓优化,抢抓编制国土空间规划机遇,加快开发区整合、扩区、调规,做好内部挖潜、集约用地、项目质量提升等文章,科学编制开发区发展规划,(下转02版)

刘尚进主持召开市委审计委员会第四次会议时强调 以高质量审计护航经济社会高质量发展

本报讯(记者 李丹)12月17日,市委书记刘尚进主持召开市委审计委员会第四次会议,传达学习贯彻中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于建立健全审计查出问题整改长效机制的意见》、省委审计委员会《第四次会议纪要》和《关于加强地方党委审计委员会工作

的实施意见》,听取全市2020年度市级预算执行及其他财政收支审计查出问题整改情况汇报,研究部署近期重点工作。市领导秦保强、贾宏宇、李思杰、吕岩等出席。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,贯彻落实中

央、省部署要求,依法全面履行审计监督职责,护航经济社会高质量发展。要紧盯重点任务,聚焦中央和省重大决策部署,聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、重点项目建设、自然资源资产管理、干部权力规范运行、防范化解重大风险等重点工作及时

开展审计,更好发挥监督作用。要提高工作质量,精准把握审计事项的改革发展、目标、路径和政策意图,着眼长远发展,在发现问题的同时,分析问题背后的体制障碍、机制缺陷和制度漏洞,从整改的角度提出治本之策,从“查已病”“治已病”向“防未病”转变。会议要

求,要像抓巡视巡察问题整改工作一样,从严从实抓好审计问题整改,确保整改实效。对2020年度市级预算执行及其他财政收支审计查出问题中的19个持续整改事项,要落实记账销账制度,限期督办完成,直至通过依规依法问责追责问题见底清零。

求,要像抓巡视巡察问题整改工作一样,从严从实抓好审计问题整改,确保整改实效。对2020年度市级预算执行及其他财政收支审计查出问题中的19个持续整改事项,要落实记账销账制度,限期督办完成,直至通过依规依法问责追责问题见底清零。

秦保强主持召开市长议事会 持续发力 系统谋划 奋力打好收官战 实现明年“开门红”

本报讯(记者 张晓奇)12月16日下午,市长秦保强主持召开市长议事会,学习中央经济工作会议和省委有关会议精神,总结盘点今年工作,研究谋划明年工作。李建涛、常英敏、乔彦强、栗社臣、徐汇川、周剑、张飞、

王继周、闫石出席。

会议学习了中央经济工作会议、省委省级党员领导干部会议精神,听取了今年工作完成情况和明年工作谋划情况汇报。

会议指出,今年以来,全市经济社会发展整体领先、态势良好,形势喜人,前11个月,固定资产投资、工业投资、社会消费品零售总额、财政一般公共预算收入等主要经济指标增速均居全省第一,充分展现了全市广大干部群众不甘落后、创优争先的强烈进取精神。要保持好的态势,延续

好的劲头,在全面总结今年成绩的基础上,再接再厉,持续发力,奋力打好年底“收官战”,确保全年目标任务圆满完成。要坚持系统思维,切实把学习贯彻中央经济工作会议精神与学习贯彻省、市党代会精神相结合,科学谋划明年

政府工作,做到研究政策明方向、结合实际抓载体、解决问题求突破、创造特色争先进。要围绕现代化漯河建设,锚定省委“两个确保”“十大战略”目标任务,在全面融入郑州都市圈中找准定位、抢抓布局,(下转02版)

政府工作,做到研究政策明方向、结合实际抓载体、解决问题求突破、创造特色争先进。要围绕现代化漯河建设,锚定省委“两个确保”“十大战略”目标任务,在全面融入郑州都市圈中找准定位、抢抓布局,(下转02版)

贯彻落实全省燃气和危化品安全工作会议精神

防风险 守底线 保安全 护稳定

刘尚进主持讲话 秦保强安排工作

本报讯(记者 张军亚)12月17日,在收听收看全省燃气和危化品安全工作会议后,我市立即召开会议,贯彻省委省政府部署要求,对燃气、危化品安全管理和“双节”前后的安全防范工作进行安排。

市委书记刘尚进强调,要深入学习领会习近平总书记关于防范化解重大安全风险的重要指示精神,不仅从经济的角度更要从政治的视角看待安全生产,切实加强岁末年初安全防范工作。一要始终坚持底线思维。统筹发展和安全,强化安全生产“一失万无”意识,把事故当教训、把安全当教材,及时复盘总结,全面查漏补缺,努力不出事、不添乱、多添彩。二要抓好燃气和危化品安全工作。层层压紧压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,强化“隐患即事故”意识,用好不间断排查整改消除隐患这一基本抓手,通过聘请第三方检测机构等方式,用专业人员做专业的事,对燃气和危化品相关企业、基础设施、运行情况开展拉网式排查、整改,重大隐患挂牌督办,确保动态清零。加强施工监管,严防施工等外界因素造成燃气泄漏引发安全事故。扎实开展危化品安全专项整治三年行动,高度关注产业转移风险,严格危化企业安全准入条件,运用科技手段提高智能检测预警水平;扎实开展烟花爆竹“打非”工作,严防死灰复燃;紧盯重点区域和群体,加强燃气和危化品安全教育。三要理顺多头管理体制。健全安全联席会议制度,切实发挥会商研判、信息共享及联合执法工作机制作用。加大跨部门整合力度,谋划推进工作体制改革,解决燃气、危化品等多头管理问题。四要统筹抓好各领域安全。结合冬季气候特点,抓住年末岁初节点,盯紧重点部位、关键环节,统筹抓好交通安全整治、消防隐患排查治理、食品安全领域监管,(下转02版)

河南将亮相纽约时报广场新年倒计时活动

《河南日报》消息 随着60秒倒计时开始,纽约时报广场的巨型水晶球缓缓落下,已是每年全球跨年夜的经典时刻。而今年,河南将成为这一盛大庆典的主角。

纽约时报广场是美国纽约市曼哈顿的一块繁华街区,被称为“世界的十字路口”。纽约时报广场新年倒计时活动创立于1904年,现场观众每年超过100万人,线上观众数以亿计。

2011年至2019年,中国元素连续亮相纽约时报广场新年倒计时活动。北京、山东、云南、重庆等省市曾在活动上进行文化旅游推介,欢迎世界各国民众来中国做客,引发热烈反响。